
Veiling onder de leden van het E.G.M.P. bij Numismatica ZW- Vl op zondag 2 maart 2024 te Izegem. De veiling bestaat uit een gevarieerd aanbod. 

Wij hebben de stukken zo nauwkeurig mogelijk beschreven. De stukken zullen aanwezig zijn op de derde zondag van februarii  in Harelbeke en kunnen 
nagezien worden. De stukken zullen voor de veiling tentoongesteld worden. Indien ge niet kunt aanwezig zijn neemt dan contact op met de voorzitter op 
het nummer 051 / 30 43 88 De stukken kunnen U ook per post opgestuurd worden, port betaald door de koper. De veilingkosten bedragen 5% voor de 

koper en 5% voor de verkoper. 

Nr Land Beschrijving Ref Mat Kwal Inzet Opgebr K 

1 Belgique 1 Centime 1836 variant 6 over 2 LA#BFM 2 Cu TTB/S
UP 

50,00   

2 Belgique… 1 Franc 1904 LII Brede baard LA#BFM  Ag835 TTB 8,00   

3 France 5 Francs LF I type II tranche en relief ruban 
au dessous de la cou  

LF323/1 Ag900 B 26,00   

4 France 10 Centimes type Cérès 1897A LF135/44 Cu TTB 9,00   

5 France Médaille octogonale du Inauguration de Chemin de 
Fer de Paris a Orleans loi du 1juillet, 1838 graveur 
C.L. Bovy, muntmeester, handje J. L. DIERICKX 
1845-1860 slechts 10% van alle medailles R 

 Ag900 SUP 55,00   

6 Medaille 
WOI 

Brons 1914De ijzer niet over 1918 houder van de 
vuurkaart: Geyssens Constant  

 Ae PR 15,00   

7 Polen  F.A.O. 10 Zloty 1971 Y 63 CuNi PR 1,50   

8 USSR Muntset 50 jaar oktober revolutie 1 Roubel 50 
kopeken, 20 , 10 , 5 kopeken met bijhorende 
penning moeilijk te vinden 1917-1967 zeldzaam 

  UNC 30,00   

9 Nederland 5 cent Willem  III 1850 met gaatje ander TTB+ KM 91 Ag640 TB 4,00   

10 Nederland 10 Cent 1896 loshangend haar  KM Ag640 B 1,50   

11 België 10 Frank Estrom 1972variant met reliëf na de hals LA#BFM151 Ni PR 1,00   

12 Belgique Hondebelasting 1941  LA#BPH-7 Zn TTB 2,00   

13 Zwitserland Sweizerische Landesaustellung Zurich 1939 KM43 835Ag UNC 58,00   

14 Zwitserland Laupen taler herdenking slag bij Laupen 1939 
B 

KM42 835Ag UNC 125,00   

15 Jordanië 25 year jubilee of king Hussein   1977 KM30 CuNi UNC 5,00   

16 Libië Pound 1965 koning Idris I, 100  Millièmes  
staatsgreep door kolonel Kadafi 

KM11 CuNi TTB+ 3,50   

17 Belgique 2 Francs 1867 zeldzaam in deze kwaliteit!! LF#BFM-112 Ag835 UNC 340,00   

18 Belgique 5  Francs 1868 LA#BFM127 Ag900 PR 50,00   

19 Belgique 50 centimen 1898 NL LA#BFM 67 Ag835 PR 40,00   

20 België 20 Frank 1934 A I PosA LA#BFM 168 Ag680 PR 12,00   

21 België Belgique 5 Frank type Wynants PosA  LA#BFM134 Ni PR 6,00   

22 België  50 Frank Prins Karel 50 Frank 1948   LA#BFM 186 Ag835 PR 11,00   

23 Belgique 50 Francs 1949 LA#BFM185 Ag835 PR 11,00   

24 België 2 Euro Rode kruis in coincard  2014 P LA#BEM17.1 Ag835 UNC 25,00   

25 Duitsland 50 Reichspfennig 1936 A KM49 Ni UNC 6,00   

26 Duitsland 1 Mark 1959J KM110 CuNi UNC 10,00   

27 Duitsland 1 Mark 1967J KM110 CuNi TTB+ 5,00   

28 Duitsland 5 Reichspfennig 1941J KM 100 Zn TTB 0,75   

29 Duitsland 50 Pfennig 1967 F KM 109 CuNi TTB 1,00   

30 Frankrijk Muntgewicht Lodewijk XIII 6,59GR - CuZn PR 20,00   

31 Spaanse - Nederlanden Korte Philips II   Cu F 2,00   

32 Spaanse - Nederlanden Oord Philips II zj Brugge  VH319 BG Cu TTB 35,00   

33 Spaanse - Nederlanden Philips II 1/5 Philipsdaalder  VH 271BG Ag TTB 65,00   

34 Spaanse - Nederlanden Philips II ½ Philipsdaalder 1586 Doornik VH 301 TO Ag TTB0 200,00   

35 Spaanse - Nederlanden Philips II statendaalder 1577 
Brugge 

VH 375 BG Ag TTB 300,00   

36 Spaanse - Nederlanden ¼ Patagon Albrecht en Isabella brugge VH 321 BG Ag  TTB+ 55,00   

37 Spaans - Nederlanden Philips IIII oord 1659 Brugge VH 653 BG Cu TB 5,00   

38 Spaanse - Nederlanden Philips IIII Patagon 1665 Brugge VH 645 BG Ag TTB+ 100,00   

39 Spaanse -  Nederlanden ½ Ducaton Karel II 1668 Brugge VH 643 BG Ag TTB 275,00   

40 Spaanse - Nederlanden oord 1692 Karel II Antwerpen  VH 723 AN Cu TTB+ 15,00   

41 Belgique 2 Francs 1909  FR L II mooie kwaliteit! LA#BFM 115 Ag835 UNC 20,00   

42 België 2 Frank 1909 NL L II  LA#BFM 116 Ag835 PR 10,00   

43 Belgique 2 Francs 1904 L II FR LA#BFM 115 Ag835 PR 10,00   

44 België 2 Frank 1904 L II NL LA#BFM 116 Ag835 PR 20,00   

45 Belgique  1 Franc 1909 L II  FR LA#BFM 89 Ag835 PR 12,00   

46 België 1 Frank 1909 L II  NL LA#BFM 90 Ag835 PR 8,00   

47 USSR Lot 9 20,15,10,5,3► 1969,19702x, 2, 1 ►1971, 
1979 kopeken 

div CuNi, 
AlAe 

TTB 2,50   

48 België 50 centimen L II 1907 NL  LA#BFM 71 Ag835 SUP 8,00   

49 Belgique 50 Centimes L II 1909 FR LA3BFM 70 Ag835 PR 8,00   



50 België 50 Centimen 1909 NL L II  LA #BFM 71 Ag 835 PR 4,00   

51 Belgique 5 centimes 1861 L I LA#BFM 15 Ni TTB+ 8,00   

52 Belgique 5 centimes 1862 L I LA#BFM 15 Ni TTB 5,00   

53 Belgique 10 Centimes 1861 L I LA#BFM  32 Ni TTB 10,00   

54 Belgique 10 centimes 1862 L I LA#BFM 32 Ni TTB 8,00   

55 Belgique 10 cenitimes 1863 L I LA#BFM 32 Ni TTB 5,00   

56 Belgique 2 Cenitimes 1871 L II LA#BFM 10 Cu TTB 8,00   

57 België 2 Centimen 1919 A I LA€BFM 12 Cu TTB 5,00   

58 Spanje 50 Pesetas 1957 (58) generaal Franco 
normale tekst inde rand  

KM 788 CuNi TTB 1,25   

59 België 20 Frank A I 1934 Pos B NL LA#BFM 167 Ag 680 UNC 25,00   

60 België 20 Frank FR/ NL 1935 FR/ NL LA#BFM 170 Ag 680 UNC 22,00   

61 Belgique 20 Francs 1949 FR Prins Karel LA€BFM  171 Ag835 UNC 20,00   

62 België 20 Frank 1949 NL Prins Karel LA#BFM  172 Ag835 UNC 20,00   

63 Duitsland 

Lot 4 
DDR Derde rijk 1 Pfennig 1950E,KM 1, KM6 5 
Pfennig  1950E  , KM 6, 10 Pfennig  KM 3  Derde 
rijk 50 Pf.  1939G KM 96 

◄◄◄◄ CuNi TTB 6,00   

64 Russia 1 Kopeek 1914 Sint Petersburg Nikolaas II Y 9.2 Cu TTB 6,00   

65 Danzig 5 Pfennig 1932 KM 151 AeZN TTB 1,25   

66 Saarland Bezettingsmunt 100 Franken 1955 KM 4 CuNi TTB 12,00   

67 Belgisch Congo 10 centimes 1919A LA#BCM-7 CuNi TTB 20,00   

68 Belgisch  Congo 10 centimes1922 LA#BCM 7 CuNi TTB 6,00   

69 Denemarken 
Lot 10 

Frederik IX kroon 1965, 65,72 Margarethe 5 
KR 1980, 10 kr 1975 25 öre 1967 2x, 10 öre 
1981, 5 öre 1985 2x 

Na te zien CuNi TTB 4,00   

70 Hong Kong 
Lot 11 

, E II 10 cents 1958, 59, 63, 65, 67, 68, KM 
28,1, 10 cents KM28.3 1972, 73, 74, Km 30 
50 cents 1967, KM34 50 cents 1971 

Na te zien Al Ae, 
CuNi  

TTB 5,00   

71 Malta lot 8 50 cents 1972 10 cents 1972, 5 cents 1972, 2 
cents 17, 1 cent 1972, 5 mils1972, 3 mils1972, 2 
mils 1972 

Na te zien Div TTB 4,00   

72 Jamaica lot 5 20 cents 1969, 10 cents 1972, 1975, 5 cents 1969, 1975 Na te zien Div TTB 2,50   

73 Libanon 
Lot11 

République libanaise 25 piastre 1952 4x, 1961, 
Banque du Liban 25 piastre 1970 2x, 1972, 
Banque du Liban 10 piastre 1970, 1972Banque du 
Liban 5 piastre 1972 

Na te zien Div TTB 3,50   

74 Thailand lot 8 Na te zien Meest Rama IX één Rama VIII Na te zien div TTB 1,00   

75 Zuid africa Lot 17 2x 1 rand 1977, 50cent 1975, 10 cent 
1965, 2 cent 1977 2x, 1 cent 1973, 1976, ½ 
cent 1970 2x 

Na te zien CuNi, 
Cu 

TTB 3,00   

76 Frankrijk Nice Monnaies de nécessité 5 cent 1920 El mon 10.1 Al TTB 4,25   

77 Frankrijk Nice et Alpe Maritimes Alpes Maritime  monnaies de 
nécessité 5 centimes 1920 

El mon10.1 Al TTB 2,25   

78 Frankrijk Nice monnaies de nécessité 10 centimes 1920 El mon 10.4 Al TTB 4,25   

79 Frankrijk Amiens Monnaies  de nécessité 10 centimes 1922 El mon 10.7 Al TTB 2,50   

80 Frankrijk Marseille 10 centimes 1922 Chambres de commerce El mon 10.2 Al TTB 4,20   

81 Frankrijk Dunkerque 25 centimes 1922 uniface société des 
commerçants  

El mon 10.9 CuZn TTB 5,00   

82 België FDC Set opening museum voor Geneeskunde 
Eerst maal ooit aangeboden! 2500 
exemplaren 

LA#BCS 2 Zie set FDC 40,00   

83 België  FDC set XI internationaal congres voor 
Numismatiek 1991 4000 Exemplaren  

LA#ECS 1 Zie set FDC 20,00   

84 België Muntset Afscheid van de Belgische Frank  
2002 

LA#BFS-26 Zie set FDC 9,00   

85 België Muntset 1982 – 1988 overbruggingsset LA#BFS-13 Zie set FDC 58,00   

86 Frankrijk Muntset Fleur de coin 1970 Met zilveren 
10Frank 

LF5000/12 diverse FDC 55,00   

87 Boek  Coin of England and the United Kingdom 
Saeby and Purvey Londen 1978 

 Papier  PR 9,00   

88 Boek Monaies Françaises V. Gadoury Monte Carlo 1979  Papier PR 9,00   

89 Album  Met Belgische munten album met ½ franks + 3 bladen 
met 5 centimen  + 3 bladen met 2 centimen Belgische 
munten samen aangeboden in 3 losse bladen het  lot  

Na te zien div Div 20,00   

90 Lot Munthouders in doos diverse maten Na te zien   5,00   
91 Lot catalogi Doos met catalogi Veilinghuis Eeckhout    30,00   

92 Lot 3 Eretekens van de arbeid 1e en 2e klasse + plaket bloso    9,00   

93 Lot 4,400kg Wereld munten uit alle werelddelen in box    25,00   



 


